

Errata

村田三紗子, 他 42 名: 感染性腸炎に対する Levofloxacin (DR-3355) の臨床的研究および感染性腸炎患者における糞便中薬剤濃度と腸内菌叢の検討

Chemotherapy Vol. 40 (S-3): 170~187, 1992

ページ	行	誤	正
目次 iii	上から 7 行目	稲垣義雄	稲垣好雄
170	右の行 下から 10 行目	〃	〃
185	左の行 下から 5 行目	〃	〃
人名索引 i	中の行 下から 16 行目	〃	〃